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Міжнародне право в літературі визначається як особлива система принципів і норм, що регулює відносини між його суб'єктами. На сьогодні, коли

не тільки традиційні суб'єкти міжнародного права, а й особі, як юридичні, так і приватні, стали вільно спілкуватися без кордонів, саме

взаємовідносини між державами набувають іншого змісту. Можна без перебільшення сказати, що міжнародне право як предмет да вивчення є

одним із найактуальніших для майбутніх працівників сфери зовнішніх зносин у єдиному Європейському домі.

     Визначаючи міжнародне право саме таким чином, слід підкреслите що даний підхід до предмету потребує кращого визначення змісту

підготовки студентів-правників, володіння інструментарієм міжнародно-правового регулювання відносин між державами, регламентації діяльності

міжнародних структур, поведінки приватних осіб, захисту порушених прав тощо.

     Зробимо наголос і на тому, що Генеральна Асамблея Організації О6'єднаних Націй у 1989 році прийняла спеціальну резолюцію, в якій

проголосила 90-ті роки XX століття "Десятиліттям міжнародного права".

     Україна, яка є державою-засновницею і членом ООН, у своїй практиці дотримується принципу поваги до резолюцій, що співпадає з

напрямками політики, яку на сучасному етапі вона проводить. На рівні Конституції (стаття 9) визначено, що "чинні міжнародні договори, згода на

обов'язковість яких надана Верховною Радою України, є частиною національного законодавства". На підставі даної норми у судовій практиці, яка

стосується розв'язання питань спору між суб'єктами, з'явилася нова тенденція — застосування норм міжнародного права. Такий підхід щодо



розв'язання практичних питань не тільки торкнувся судової практики, а знайшов своє застосування в діяльності державних структур та

громадських організацій.

     Слід зазначити, що поширення норм міжнародного права у житті охопило не тільки юристів, а й широке коло посадових осіб, державних

діячів, громадських організацій, окремих громадян, особливо після прийняття конституційного положення (стаття 55) щодо оскарження

порушених прав і свобод людини в міжнародному суді. Таким чином, як ми переконуємося, міжнародне право все активніше проникає в

повсякденне життя.

     Міжнародне право як навчальна фахова правова дисципліна відрізняється від інших своєю термінологічною мовою, великим обсягом

матеріалу, що підлягає вивченню, динамічністю змін у правовідносинах та іншими положеннями.

     Враховуючи вищезазначені фактори, автори пропонують дані навчальні матеріали як такі, що відображають сутність міжнародної політики

України та ґрунтуються на її національному законодавстві. Посібник в деякій мірі може суттєво доповнити вже існуючий навчальний матеріал з

курсу міжнародного права. З методичної точки зору він стимулює також до самостійного вивчення курсу.

     Навчальні матеріали розроблені відповідно до існуючих навчальних стандартів.

     Цей практикум містить програму курсу, навчальний план, методичні матеріали, міжнародно-правові акти, а також таблиці по структурі

міжнародних норм та міжнародних організацій, напрямках їх діяльності тощо. Розділ хрестоматійних джерел з історії та становлення

міжнародного права містить міжнародно-правові документи, яким приділяє недостатньо уваги сучасна міжнародно-правова література. Так, витяг

з Вестфальського миру 1648 року, з якого саме починається сучасне міжнародне право, друкується у вітчизняній навчальній літературі вперше.

     У роботі авторами були використані наукові розробки відомих вітчизняних юристів-міжнародників Буткевича В.Г., Василенка В.А., Висоцького

О.Ф., Денисова В.Н., Євинтова В.І., а також видання авторів з Російської Федерації, таких як Богуславський М.М., Ігнатенко Г.В., Колосов Ю.М.,

Лукашук І.І. та інші.

     Саме тому практикум з курсу міжнародного публічного права є досить вчасним виданням. Книга має бути корисною для широкого кола

викладачів, студентів та осіб, що цікавляться міжнародними відносинами та міжнародним правом. Вона суттєво доповнює навчальний посібник

"Міжнародне публічне право", підготовлений Дмитрієвим А.І. та Муравйовим В.І., який нещодавно побачив світ.
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